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Přehled činností a hospodaření Charity Krnov v roce 2022 
 

 

 
 

 

Vážení kolegové, přátelé a podporovatelé charitního díla,  

 

jako každý rok jsme pro Vás připravili ohlédnutí za naší činností. Do roku 2022 jsme 

vstupovali s nadějí, že po dvou covidových letech bude již jen dobře a my se budeme moci opět  

naplno věnovat naší činnosti, poskytování sociálních služeb, pomoci potřebným a nemocným. 

Neuplynuly ani dva měsíce a probudili jsme se na konci měsíce února do dne nepředstavitelné 

situace. Válka na Ukrajině. Ruská agrese na Ukrajině, smrt nevinných osob a dětí, veliké ztráty 

všeho – domovů, bezpečí, těch nejbližších. Charita Krnov byla  intenzivně zapojena do pomoci 

lidem z Ukrajiny. Byla to neděle 27. února 2022, kdy kolem poledne přijely do Krnova první 

dva evakuační autobusy s ukrajinskými ženami, dětmi a seniory, o které se postarala a poskytla 

zázemí Charita Krnov. Díky tomu se stalo město Krnov prvním českým městem, kde se naplno 

rozběhly projekty v poskytování pomoci Ukrajině a přijímání uprchlíků.  

Naše pomoc na Ukrajině probíhala i nadále podporou našich partnerů, kterým 

dlouhodobě na Ukrajině pomáháme v městě Nadvirna, které je v partnerství s městem 

Krnovem. O této pomoci se více dozvíte na dalších stránkách. 

Mám radost, že přes všechny obtíže, které doba přináší, fungují naše služby                         

ke spokojenosti klientů a pacientů a mohli jsme tak bez dalšího omezení poskytovat sociální       

a zdravotní služby. Charitní pečovatelskou službu, Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, 

Denní stacionář a pobytovou službu, domov se zvláštním režimem – Dům dobré vůle Žáry, 
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Terénní zdravotní ošetřovatelskou službu. V průběhu roku jsme oslavili 30. výročí činnosti 

Charity Krnov. 

Po celý rok jsme opět spolupracovali s vysokými školami a poskytovali praxe 

studentům.  

Děkuji všem pracovníkům za to, že pracují v neziskové organizaci, vím jak finančně je 

zde tato práce ohodnocena oproti státním organizacím, moc si  jich vážím.  Poděkování patří 

také Diecézní charitě ostravsko-opavské, všem podporovatelům, donátorům, sponzorům                      

a dárcům.  

Děkuji také dobrovolníkům, spolupracujícím institucím a organizacím a všem, kteří 

nám pomáhají modlitbou, obětí, radou, vlastními silami či finančními prostředky. Děkuji také 

lékařům, kteří nám vyjadřují důvěru a spolupracují s Charitou Krnov, při zajištění 

ošetřovatelské péče u klienta v jeho domácím prostředí. Za podporu a doprovázení děkuji 

spolupracujícím kněžím i duchovním správcům jiných církví, charitní radě.  

Jako každý rok i nyní poděkování posílám také všem našim uživatelům i jejich 

rodinným příslušníkům za důvěru, se kterou se na nás obracejí při využívání našich služeb.  

Vám všem ráda vyjadřuji svou vděčnost, neboť vím, že té není nikdy dost. 

       

                                                                                                      Bc. Monika Dudová, ředitelka  
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                                                                                                Matka Tereza je patronkou Charity Krnov. 

                                                                                                            Foto: https://plnielanu.zoznam.sk/       

 

 

Pane, když mám hlad, sešli mi někoho, kdo potřebuje nasytit. 

Když mám žízeň, sešli mi někoho, kdo potřebuje utišit žízeň. 

Když je mi zima, sešli mi někoho, kdo potřebuje zahřát. 

Když jsem smutná, sešli mi někoho, kdo potřebuje potěšit. 

Když jsem chudá, sešli mi někoho, kdo je chudší než-li já sama. 

Když nemám čas, sešli mi někoho, kdo potřebuje vyslechnout. 

Když jsem potupená, sešli mi někoho, koho bych mohla chválit. 

Když ztrácím odvahu, sešli mi někoho, kdo potřebuje povzbudit. 

Když cítím nepochopení, sešli mi někoho, kdo potřebuje obejmout. 

Když se necítím milována, sešli mi někoho, kdo potřebuje lásku. 

 

Matka Tereza 

 

 

 

                                                          

https://plnielanu.zoznam.sk/
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  ZÁKLADNÍ  ÚDAJE                                          

  Právní forma: veřejná právnická osoba církevní organizace 

  Sídlo organizace:  Hlubčická 297/3, 794 01 Krnov 

  Telefon:   554 611 366 

e-mail: monika.dudova@krnov.charita.cz 

web:     www.krnov.charita.cz 
Statutární zástupce: Bc. Monika Dudová 

IČ:  48806510  DIČ:   CZ48806510 

Bankovní spojení: Komerční banka a.s., pobočka Krnov, č. ú. 19-4455920207/0100 

 

PŘEHLED ČINNOSTÍ V ROCE 2022 
V roce 2022 Charita Krnov vykonávala tyto základní činnosti: 

 

1) SOCIÁLNÍ SLUŽBY 

a) 1540602 - pečovatelská služba – Charitní pečovatelská služba 

b) 7877713 - nízkoprahové zařízení pro děti a mládež („Zvídálek“ – středisko                                

pro mimoškolní činnost romských dětí v Krnově) 

c) 8049254 - denní stacionář – ambulantní služba 

d) 6416850 -  domovy se zvláštním režimem – Dům dobré vůle Žáry 

2) ZDRAVOTNÍ SLUŽBY 

a) Nestátní zdravotnické zařízení – Charitní ošetřovatelská služba 

 

3) DALŠÍ SLUŽBY 

a) Půjčovna zdravotních a kompenzačních pomůcek 

b) Humanitární středisko  

c) Šatník 

 

Statutární orgán 

Statutárním orgánem Charity Krnov je ředitel 

 

Rada Charity Krnov 

Členové:    P. Mgr. Karel Doležel, Mgr. František Fojtík, MUDr. Igor Michalec, Marie 

Čermáková 

 

Zaměstnanci 

Celkový počet zaměstnanců k 31. 12. 2022 

-  stálých zaměstnanců -  42 

-  přepočtený počet zaměstnanců – 42,15 

- Dohody konané mimo pracovní poměr -  7        

 

Dobrovolníci 

Dobrovolníci při Tříkrálové sbírce – 260 
 

 

 

 

mailto:monika.dudova@krnov.charita.cz
http://www.krnov.charita.cz/
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 Charitní ošetřovatelská služba  (CHOS) 

 

 
NESTÁTNÍ ZDRAVOTNICKÉ ZAŘÍZENÍ - Charitní  ošetřovatelská služba 

Cílová skupina: Senioři, osoby se zdravotním a tělesným postižením 

Adresa sídla: Hlubčická 297/3, KRNOV 794 01 

Kontaktní osoba:  Bc. Vendula Dofková 

Telefon: 554 611 366, mobil: 725 104 442 

E-mail: vendula.dofkova@krnov.charita.cz  www.krnov.charita.cz 
 

„Láska začíná péčí o ty nejbližší, ty doma.“ Matka Tereza 

Poslání: 

Domácí ošetřovatelská péče je odborná a kvalitní zdravotní péče poskytovaná pacientům                    

na základě doporučení registrujícího ošetřujícího lékaře nebo ošetřujícího lékaře                                   

při hospitalizaci v jejich vlastním sociálním prostředí. Cílem služby je umožnit uživatelům 

léčení v domácím prostředí, zkrátit pobyt v nemocnici a tím zlepšit kvalitu jejich života.                      

Je preferována pro své nesporné výhody – zejména pozitivní působení na psychický stav 

nemocného, který zůstává ve svém prostředí a v blízkosti své rodiny, což přispívá k rychlejšímu 

uzdravení pacienta, urychlení hojení a ke snížení rizika komplikací. Domácí péče také 

umožňuje nemocným v konečném stádiu nemoci dožít svůj život důstojně a kvalitně,                          

bez fyzického, psychického i sociálního strádání v těsném spojení se svými blízkými, s rodinou.  

 

Naše domácí ošetřovatelská péče je poskytována 7 dní v týdnu, včetně svátků, do večerních 

hodin a je plně hrazena z veřejného zdravotního pojištění. Cílovou skupinou jsou nemocní bez 

omezení věku, pohlaví a rasy. Nejčastěji jsou to senioři a osoby se zdravotně-tělesným 

postižením. 

V roce 2022 poskytovalo tuto péči  5 registrovaných zdravotních sester – 3 na hlavní pracovní 

poměr a 2 na dohodu o provedení práce. Tyto pracovnice zajišťují odbornou péči nejen 

http://@krnov.charita.cz
http://www.krnov.charita.cz/
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v Krnově, ale i v okolních vesnicích a v odlehlých oblastech  - Albrechticka, Osoblažska, 

Jindřichovska, okolí Heřmanovic a Holčovic.  

Zdravotní sestry zajistily 11 513 návštěv domácnosti klientů s celkovým počtem   

2 286 hodin ošetření a ujely víc jak 50 000 km. 

Domácí zdravotní péče je poskytovaná klientům na doporučení praktického lékaře  nebo 

nemocnice, u klientů, kteří jsou plně, nebo částečně závislí na pomoci druhé osoby, u nichž je 

nutné zajistit pokračování dlouhodobé i následné péče, nebo doléčení z důvodu chronického        

i akutního onemocnění. Tato péče je pak plně hrazena smluvními zdravotními 

pojišťovnami. 

Poskytované úkony: 

- odběry biologického materiálu, aplikace injekcí, inzulínu 

- měření fyziologických funkcí 

- převazy bércových vředů, dekubitů, operačních ran, nádorových defektů či jiných poranění 

- cévkování, péče o permanentní katetry 

- ošetření a péče o stomie, ošetřovatelská péče o pacienty s PEG, PEJ 

- ošetřovatelská péče o pacienty s žilním portem, PICC katetrem 

- zajištění infuzní terapie 

- ošetřovatelská RHB 

- edukace rodinných příslušníků 

 

Cíl: 

- zajištění komplexní péče, která povede k uspokojení potřeb pacienta v oblasti zdravotní, 

psycho-sociální a duchovní s cílem oddálení hospitalizace nebo zkrácení pobytu v nemocnici 

 

 

 

Navázali jsme spolupráci se SPgŠ a SZŠ v Krnově. Studentům 3. ročníku - Oboru 

Praktická sestra jsme přednášely o tom, kdo Charita Krnov je, jaké služby poskytuje a komu 

pomáhá.  

Hlavním tématem byla terénní ošetřovatelská - zdravotní služba. Podrobně jsme popsaly               

a vysvětlily, jak nemocným lidem pomáháme, jak umírající lidi doprovázíme a seznámily jsme 

je i s cílem Charity Krnov - začít poskytovat mobilní hospicovou péči.  

Také jsme studentům sdělily, jak rozsáhlé okolí navštěvujeme, jak spolupracujeme s lékaři,          

a jak fyzicky i psychicky může, práce zdravotní sestry v terénu, být.  
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Děkujeme všem lékařům a institucím, kteří s námi po celou dobu působení spolupracovali 

a projevili nám tím svou důvěru. 
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CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA  ( CHPS) 

        

 
 

Cílová skupina: Senioři, lidé se zdravotním a tělesným postižením 

Kontaktní adresa: Hlubčická 297/3, KRNOV 794 01 

Kontaktní osoba:  Bc. Miroslava Ivanovová - vedoucí CHPS, sociální pracovník  

Telefon: 554 611 366, mobil: 725 104 445 

E-mail: miroslava.ivanovova@caritas.cz  www.krnov.charita.cz 

 

 

JSME RUCE NAŠICH UŽIVATELŮ 

Pracujeme v Charitě, tvoříme tým pečovatelské služby, který se skládá z šesti žen, pět v přímé 

péči v terénu, v přirozeném domácím prostředí našich uživatelů  a jedné sociální pracovnice            

a vedoucí zároveň. Jsme TÝM žen, kolegyň, mnohdy i přítelkyň, které spojil stejný cíl.  

Svým úsilím, odhodláním i nasazením chceme přispět co nejvíce k tomu, aby lidé, jejichž 

zdravotní stav, či nepříznivá sociální situace vyžadující profesionální pomoc, nemuseli z těchto 

důvodů opouštět své domovy, své zvyklosti, blízké nebo přátele.  

Chceme vnášet do života našich uživatelů pomoc, podporu, laskavost, úsměv, štěstí, naději, 

ujištění o pomoci. Vnímáme důležitost pokory a úcty, která by měla být samozřejmostí 

v přístupu k našim uživatelům.  

Uživatelé poznají autentičnost, empatii pečovatelek a je velikou odměnou pro nás pro všechny 

jejich úsměv, důvěra i pochopení pro naše slabosti. 

mailto:miroslava.ivanovova@caritas.cz
http://www.krnov.charita.cz/
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Je pro nás povzbuzující, když jsou naši uživatelé spokojení,  je pro nás velmi důležité, aby 

lidem pracujícím celý život, kteří mnohdy sami byli v rolích pečujících osob, což bývalo 

přirozenou součástí života díky včasnému odchodu do důchodu, byla poskytnuta potřebná            

a důstojná péče.  

   Vážíme si odvedené práce každé kolegyně, vnímáme své rozdílnosti, své povahové vlastnosti, 

máme své denní starosti i povinnosti, svá trápení i radosti. Umíme se obdarovat humorem, 

radou, dárkem, společným prožitkem a víme, že ty nejdůležitější chvíle v životě se stávají 

v okamžicích, doteku, úsměvu, gestu, projeveným sdílením.  

Musíme přiznat, že se stáváme součástí příběhu našich uživatelů i samotných rodin a víme, že 

musíme zůstat nestranní, profesionální, přestože jsme plné různých emocí. 

  Rády bychom, aby se vědělo, že to, co se daří nám i našim uživatelům, je společné dílo. Minulí 

i současní uživatelé formovali a stále formují náš pohled na svět, jejich zkušenosti, jejich přijetí 

bolesti, odvaha i odevzdání se ve smrti, nám mění pořadí životních hodnot.  

Zažíváme při výkonu služby chvíle radostné, krizové až havarijní. Od nefungujícího výtahu, 

poruchy automobilu, volání rychlé pomoci k uživatelům, přivolání hasičů k požáru či jiným 

událostem během dne. 

 

Cílová skupina 

Senioři, osoby se zdravotním postižením, osoby s tělesným postižením, kteří  žijí v Krnově          

a v okolí, v obcích Osoblažska. 

 

Jaké činnosti ve své službě zajišťujeme: 

   

 pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu 

 pomoc při osobní hygieně 

 poskytnutí stravy 

 pomoc při zajištění chodu domácnosti 

 zprostředkování kontaktu se spol.prostředím, fakultativní činnosti  

 

Sociální služba byla realizována v domácnostech uživatelů. Pracovní zázemí pro pečovatelky 

je umístěno v budově Charity Krnov, Hlubčická 297/3, Krnov. Pečovatelky mají k dispozici již 

5 osobních automobilů, které slouží k dovážce jídla, nákupů, apod. a také dva skútry.  Současně 

slouží tyto prostředky  k dopravě pečovatelek do domácností uživatelů služby.  

Charita Krnov zajišťovala pečovatelské služby i v jiných obcích a městech našeho 

regionu, kde se stále více služba rozšiřuje a je o ni veliký zájem. I nadále se nám dařilo velmi 

dobře spolupracovat i s okolními obcemi až do odlehlého Osoblažska. Celkem jsme zajišťovali 

službu v regionu našeho působení u 115 uživatelů v pečovatelské službě. 

Děkujeme velice za finanční podpory formou dotací, příspěvků, naše klientela tímto 

mohla stoupat a my jsme mohli uspokojovat potřeby zájemců.                                                  
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Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež (NZDM) 
 
NZDM středisko ZVÍDÁLEK 

Cílová skupina: děti a mládež od 6 ti do 15 ti let ohrožené společensky nežádoucími jevy 

Adresa sídla: Revoluční 966/56, KRNOV 794 01 

Kontaktní osoba: Tomáš Navrátil -  vedoucí  NZDM středisko Zvídálek   

Mobil: 606 771 040   

E-mail: tomas.navratil@krnov.charita.cz  www.krnov.charita.cz 

Mgr. Marcel Bala – sociální pracovník 

 

Klub Zvídálek byl zaměřen na práci s dětmi se ztíženou sociální adaptabilitou, ohroženými 

sociálním vyloučením. Služba byla poskytována ambulantní formou v pracovní dny od 12:00 

– 18:00 hodin,  v době letních prázdnin od 8:00 - 14:00 hodin. Uzavřen byl pouze 14 dní v roce 

v době čerpání společné dovolené pracovníků. 

Primární cílovou skupinou jsou: 

 děti a mládež ve věku 6 – 15 let ohrožené společensky nežádoucími jevy  

 osoby žijící v sociálně vyloučených komunitách 

 etnické menšiny 

 

Počet uživatelů: 38 (25 chlapců a 13 děvčat) 

- nových uživatelů v roce 2022 bylo 11, jsme moc rádi, že se opět klientela vrací a děti zde 

nacházejí své místo. Tím, že došlo v roce 2021 k postupnému vylidňování lokality a rodiny se 

stěhovali i mimo Krnov, tato skutečnost se projevila i na  návštěvnosti klubu. V průběhu roku 

2022 a hlavně v druhé polovině roku se tento stav začal zlepšovat. 

Počet návštěv za rok: 1 277 

Počet výkonů za rok: 1 736 

Uspořádali jsme tradiční výtvarné aktivity (Velikonoce, Masopust, Halloween, Den matek, 

MDŽ, Vánoce, Svatý Valentýn, Den Země, Svátek všech svatých...) a nespočet dalších 

výtvarných a výrobních aktivit (malování na obličej, výroba létajících draků, náramků, 

vlastního pexesa, zvířátek, lampionů, výzdoba klubu dle ročního období a plno dalších).  

Pokračovali jsme v aktivitě vaření, která se uživatelům stále moc líbí. Snažíme se uživatele 

naučit základní dovednosti a ty šikovnější i trochu více. Uživatelé si sami najdou recept, zjistí 

ingredience a také zjistí, kde je možné je nakoupit. Společně pak jsme všichni šli do obchodu a 

v rámci sociálního kontaktu se vyzkoušeli své dovednosti sociálního chování ve společnosti. 

Vaříme takové pokrmy, kde je zapojení uživatelů na přípravě co největší, tato aktivita má 

výborný ohlas a určitě v ní budeme i nadále pokračovat. Namátkou, co uživatelé uvařili či upekli 

– oblíbený hamburger. 

mailto:tomas.navratil@krnov.charita.cz
http://www.krnov.charita.cz/
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Co se podařilo 

Vytvořilo se nové prostředí, které se moc líbí, prostorné a nabízí spoustu aktivit. 

Zprostředkovali se dětem zážitky a umožnilo se jim získat zkušenosti, které by jim přirozené 

prostředí (rodina) z materiálních či výchovných důvodů nezprostředkovalo. 

• Sladit program klubu s požadavky dětí.  

• Udržet kvalitní pracovníky klubu  

• Kvalitně vytvářet, naplňovat a hodnotit individuální plány s jednotlivými uživateli - 

individuální plánování bylo vedeno srozumitelnou formou pro klienty, kteří byli vedeni                             

k osobní odpovědnosti a samostatnosti při plánování. 

• Vedli jsme děti k řádnému plnění domácích úkolů a přípravě do školy      
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Denní stacionář Charity Krnov 

 

Cílová skupina: Senioři se sníženou soběstačností z důvodu věku, osoby s tělesným 

postižením 

Kontaktní adresa: Hlubčická 297/3, KRNOV 794 01 

Kontaktní osoba:  Marcela Harasimová - vedoucí  

Telefon: 554 611 366, mobil: 606 771 038  

E-mail: marcela.harasimova@krnov.charita.cz   www.krnov.charita.cz 

 

Posláním Denního stacionáře Charity Krnov, je předcházet osamělosti a mírnit sociální 

vyloučení seniorů a osob s tělesným postižením, podporovat jejich soběstačnost, vytvářet 

příjemné prostředí pro jejich setkávání s vrstevníky a aktivní využívání volného času. 

Přispějeme k tomu, aby prožívali svůj život radostně a důstojně. Rodinným pečovatelům 

poskytneme úlevu v péči a část dne se postaráme o jejich blízké. A to vše se nám v roce 2022 

podařilo. 

Naší snahou je stále poskytovat kvalitní sociální služby a jsme si jisti, že se jsme takové služby, 

v roce 2022 poskytovali. Pomohli jsme seniorům se sníženou soběstačností z důvodu věku              

a osobám s tělesným postižením. 

Denní stacionář zajišťoval svoz uživatelů do stacionáře a odvoz uživatelů do domácího 

přirozeného prostředí. Poskytoval uživatelům stravu a přiměřený denní program v rámci aktivit 

a harmonogramu denního stacionáře. Aktivity, které byly v rámci programu realizovány, 

pomáhaly zachovat reziduální dovednosti jednotlivých uživatelů. Podporujeme setkávání 

odlišných generací při různých akcí, podporovali jsme kontakty s rodinou. Sdílíme stejný 

pohled na péči, tvoříme společné dobro. Byli jsme zapojeni do dění v obcích, městech. 

Denní stacionář byl každý den plně obsazen.  Uživatelé u nás posilovali své schopnosti                 

a dovednosti například v průběhu procvičování paměti, účastnili se lehkého kondičního cvičení 

vsedě na židlích, věnovali se i výtvarné činnosti, ručním pracím, poslechu hudby, vařením – 

příprava langošů, nebo sledování televize. Vyráběli přáníčka a ozdůbky na vánoční                                   

a velikonoční svátky. Podíleli se také na přípravě  přání k narozeninám pro pracovníky Charity 

Krnov či své blízké a známé. V případě příznivého počasí jsme chodili na krátké procházky do 

okolí nebo odpočívali na terase zahrady. Veškeré aktivity byly připravovány dle zájmu našich 

uživatelů. Uživatelé se s velikým zájmem na těchto aktivitách podíleli. V doprovodu personálu 

také navštěvovali ambulance odborných lékařů, kde měli pravidelné plánované kontroly, 

http://www.krnov.charita.cz/
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přičemž šetříme čas rodinných příslušníků, kteří tuto pomoc velmi kladně hodnotí. V průběhu 

dne jsme zajišťovali uživatelům stravu. Uživatel měl možnost u nás odebírat snídani, 

přesnídávku, oběd, svačinu. Uživatel mohl odebírat jednotlivá jídla, nebo celodenní stravu.  

Počet úkonů poskytnutých za rok 2022 : 

Počet uživatelů: 22 (8 mužů, 13 žen) 

Počty úkonů: hodin podpory   3 048.25 

                       počet výkonů     6 661 

                       počet návštěv     1 104 

                                                                                        

 

                                                                                         



Stránka 15 z 47 
Charita Krnov 

Dům dobré vůle Žáry 

   

Adresa zařízení: Žáry č. p. 3, 793 95 Město Albrechtice  

Služby jsou poskytovány nepřetržitě 24 hodin denně, včetně sobot, nedělí a svátků.  

Kapacita zařízení  

Zařízení disponuje kapacitou 29 lůžek. Služba je určena pro jednotlivce, muže, ženy a 

manželské páry. 

Kontaktní adresa: Charita Krnov, Hlubčická 297/3   794 01 Krnov   

Kontaktní osoba:  Bc. Monika Dudová – vedoucí domova 

                             Bc. Johana Huplíková - sociální pracovnice 

E-mail: johana.huplikova@krnov.charita.cz   www.krnov.charita.c z 

  

V našem domově se zvláštním režimem jsme celoročně poskytovali 29 uživatelům nepřetržitou pomoc, 

podporu a péči (jednotlivcům, mužům, ženám a manželským párům)se stařeckou demencí, 

Alzheimerovou demencí a ostatními typy demencí. V domově jsme také věnovali pozornost duchovním 

potřebám uživatelů. 

Snažili jsme se o udržování znalostí a schopností našich uživatelů, ač mnohé formy demence 

spíše vedou k progresi. I přesto se snažíme, aby naši si uživatelé své schopnosti snažili udržet, 

zpomalit průběh příznaků demence, a to vše probíhalo formou besed, naučných her, sdělování 

vědomostí a zkušeností mezi uživateli. 

- Umožnili jsme uživatelům služby účast na životě obce podle možností a přání. Ke konci roku 

jsme využili i projektu Ježíškova vnoučata, díky kterému uživatele získali spoustu dárků, ty 

udělaly radost, ale také přispěly i ke zdraví a psychické kondici uživatele. Polohovací pomůcky, 

křesla apod. 

- Umožnili jsme uživatelům služby prožít hezké společné chvíle a kulturní zážitky                                

při společenských akcích, kulturních představeních. Navázat nové sociální kontakty na výletech 

a návštěvách v jiných zařízeních. Pracovníci Charity se také zapojují do akcí, kterými zpříjemní 

chvíle uživatelům. Ať jsou to státní svátky, zvyky a tradice v jednotlivých ročních obdobích. 

Velmi oblíbené jsou Dožínky, příprava vaječiny, kotlíkový guláš, opékání párků a mnohé další, 

pak i přípravy na samotné Vánoce, kdy se uživatelé podílejí na pečení cukroví – perníčky. 

http://www.krnov.charita.cz/
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Pracovníci také připravili a společně hráli scénku z pohádky Mrazík. Uživatelé měli vždy 

velikou radost z prožitku, ze společných chvil, kdy nejsou o samotě a mohou se potkávat                      

a sdílet společné.  

Umožnili jsme uživatelům využít běžně dostupné služby (holič, restauraci, nákupní střediska, 

apod.)  

 

Některé aktivity přibližují fotografie. O aktivity v našem domově není nouze a uživatelé se                

do nich rádi zapojují. A to nejen uživatelé, pracovníci, ale i rodinní příslušníci. Jeden z nich byl 

Mikuláš a rozdával uživatelům dárečky. K Vánocům si pracovníci Charity nacvičili scénku,  

z pohádky Mrazík. Uživatelé byli dojati a moc se jim hraná pohádka líbila. 

Po celý rok jsme dbali i na fyzickou a psychickou kondici pracovníků. Umožnili jim nejrůznější 

semináře a školení. Zajistili pravidelné supervize a metodickou podporu. Spolupracovali jsme 

i s rodinnými příslušníky, kteří o své blízké projevují zájem a pravidelně je informovali a 

zapojovali do aktivit. Taktéž byly zajištěny pravidelné návštěvy lékaři v našem zařízení. 

Pracovníky neustále vzděláváme, proběhlo i BOZP školení. 

MATERIÁLNÍ A TECHNICKÉ VYBAVENÍ 

1. Z dotačního programu MSK jsme zakoupili nový automobil – DACIA JOGGER, díky 

kterému: 

 Umožníme lidem aktivity i mimo domov.  

 Individuálně podpoříme uživatele k vlastní aktivitě, soběstačnosti a 

samostatnosti, např. nákup s doprovodem, vyřízení osobních záležitostí, úřady. 

 Zlepšíme psychickou a zdravotní stránku uživatele – radost ze zážitků mimo 

domov, omezení stresu z převozu sanitou k lékaři. 

 Kulturní programy, návštěvy jiných zařízení, zahradní slavnosti. 

 Individuální využívání služeb – kadeřník, pedikura, masáže, rehabilitace a to vše 

mimo domov. 

 Změna prostředí, poznání nových míst nových tváří, nové kontakty. 

 Zapojí se uživatel do dění života ve městě, obci. 

 

2. Zakoupili jsme nová elektrická polohovací lůžka s matracemi 

3. Zakoupili jsme kyslíkové oxygenátory a tím zabráníme hospitalizacím v nemocnici 

4. Zakoupili jsme invalidní vozíčky a speciální koupací křeslo 

5. Zakoupili jsme fotoaparát pro volnočasové aktivity 

 

 Provedli jsme vymalování všech pokojů uživatelů v příjemných barvách. Každému 

uživateli jsme koupili do pokoje hezké, barevné povlečení. 

 Zmodernizovali jsme kancelář zdravotních sester                      
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Půjčovna kompenzačních pomůcek 

 

Kontaktní adresa: Hlubčická 297/3, KRNOV 794 01 

Kontaktní osoba:  Martina Schreierová- vedoucí  

Telefon: 554 611 366, mobil:  725 104 454 

E-mail: martina.schreierova@krnov.charita.cz  www.krnov.charita.cz 

V rámci zlepšení kvality poskytované služby nabízíme uživatelům služby zapůjčení 

zdravotních, rehabilitačních a kompenzačních pomůcek.  

Součástí služby půjčovny je i poradenství při výběru vhodné pomůcky a nácvik správného 

používání pomůcky. Pomůcky je možné zapůjčit krátkodobě, kdy člověk získá potřebný čas             

k tomu, aby zjistil, zda mu pomůcka vyhovuje, zda dispozice bytu a uspořádání nábytku nebude 

zapotřebí upravit apod.. Pak se může domluvit se svým obvodním, případně odborným lékařem 

na předepsání poukazu na pomůcku hrazenou z veřejného zdravotního pojištění nebo si může 

pomůcku pořídit na vlastní náklady či může i nadále využívat pomůcku z naší půjčovny. Mezi 

nejvíce žádané pomůcky k zapůjčení patří elektrické polohovací postele, antidekubitní matrace, 

vozíky, chodítka, toaletní křesla, sprchové židle, sedačky do vany, nástavce na WC. Nejčastější 

požadavky ze strany uživatelů jsou o polohovací postele, invalidní vozíčky, chodítka, WC 

křesla a oxygenátory.  Naši „Půjčovnu zdravotních a kompenzačních pomůcek“ se opět z darů 

rozšířila o další pomůcky a slouží všem potřebným v našem regionu.  

Půjčovna pomáhá vyřešit otázku okamžité potřeby kompenzačních pomůcek - při náhlém 

zhoršení zdraví nebo období po úrazech. 

Všechny přístroje prochází a elektrická polohovací lůžka prochází každoročně pravidelnou 

revizí. Celkem je zapůjčeno v domácím prostředí cca 40 elektrických polohovacích lůžek. 

 

http://www.krnov.charita.cz/
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HUMANITÁRNÍ STŘEDISKO (CHARITNÍ ŠATNÍK, HUMANITÁRNÍ SKLAD) 

 

" Lidé v nouzi nepotřebují až tak moc peníze. Oni potřebují naše oči, ruce, nohy, 

srdce..." 

                                                                                                                               Matka Tereza 

 

Středisko humanitární pomoci zajišťuje, případně zprostředkovává, pomoc lidem                      

v České republice i v zahraničí (Ukrajina – Nadvirna – partnerské město města Krnova), kteří 

se ocitli v sociální nouzi nebo jiné krizové situaci.  

Zároveň ale usilujeme o to, aby naší dobré vůle a štědrosti dárců nebylo v rámci pomoci 

zneužíváno. 

Tak jako v loňském roce, jsme i v roce 2022 opět využili „Operačního programu 

potravinové a materiální pomoci“, který podporuje osoby a domácnosti ohrožené chudobou 

a sociálním vyloučením. Ministerstvo práce a sociálních věcí prostřednictvím tohoto programu 

realizuje pomoc potravinovou i materiální. Nejchudší lidé tak dostanou díky projektu zdarma 

potravinové balíčky a balíčky se základními hygienickými potřebami a potřebami souvisejícími 

s péčí o děti. V rámci tohoto projektu jsou nabízeny doprovodné aktivity přispívající 

k sociálnímu začleňování. 

Na konci roku v době vánočních svátků jsme také díky štědrým dárcům mohli znovu 

rozdávat radost, a to formou potravinových balíčků a finančních prostředků. Předali jsme 40 

balíčků sociálně slabým rodinám s dětmi a seniorům v Krnově i několika odlehlých  

obcích: Liptaň, Bohušov, Osoblaha, Slezské Pavlovice, Hlinka, Jindřichov ve Slezsku, Dívčí 

Hrad a Zátor. Všechny obdarované rodiny byly mile překvapeny a s velikou radostí děkovaly.  

 

Rodiny byly vybrány s pomocí dětské a praktické lékařky pro dospělé a obecních úřadů. 

Velice si vážíme každého daru, kterým můžeme pomoci dál. Potravinové balíčky byly 

rozdávány v průběhu celého roku i jednotlivcům, kteří navštívili Charitu Krnov z důvodu 

obtížné životní situace.  

Šatník byl v provozu každé úterý a středu. Děkujeme všem, kteří se podílejí na doplnění 

ošacení v něm a pomáhají nám tímto pomáhat potřebným lidem v jejich nepříznivé sociální 

situaci nejen u nás, ale i na Ukrajině. 
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Tímto bych chtěla poděkovat MÚ Krnov a jeho pracovníkům, MSK a jeho pracovníkům, 

pracovníkům Charity, Krnovským škrobárnám a všem ostatním dárcům, Kofola, a.s., Pekárna 

Krnov, Silnice c. z, kteří přispívají do našeho humanitárního skladu a šatníku, finanční pomocí, 

materiální a potravinovou pomocí.  

Velice si vážíme vaší ochoty a solidarity a děkujeme za ty, kterým vaše pomoc přinese trochu 

štěstí a naděje. 
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2022 

 

Charita Česká republika pořádá každoročně Tříkrálovou sbírku. Sbírka je největší 

dobrovolnickou akcí u nás a její výtěžek je určen na pomoc handicapovaným, nemocným, 

matkám s dětmi v tísni a dalším jinak znevýhodněným skupinám lidí, a to zejména v regionech, 

ve kterých sbírka probíhá. Jsme moc rádi, že Tříkrálová sbírka 2022 byla opět veselá,                          

bez omezení, plná milých koledníků, kteří mohli navštívit domácnosti a předat Boží požehnání 

do roku 2022 a dát vám možnost s námi pomáhat. Na Krnovsku a okolí z 96 zapečetěných 

pokladniček činil celkový výtěžek sbírky ze všech statických kasiček 420 084,- Kč,  v online 

koledě a darech 13 101,- Kč. Celkem tedy výtěžek činil 433 185,- Kč.  
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OBCE  

A MĚSTA      Výtěžek 

Slezské Rudoltice 12 000,- 

Rusín 6 223,- 

Bohušov 14 502,- 

Osoblaha 15 141,- 

Slezské Pavlovice 4 610,- 

Hlinka 4 909,- 

Úvalno 9 883,- 

Lichnov 10 512,- 

Zátor 37 953,- 

Krasov 11 120,- 

Brantice 4 640,- 

Čaková 9 670,- 

Hošťálkovy 7 112,- 

Třemešná 24 468,- 

Jindřichov 8 152,- 

Janov 2 469,- 

Petrovice 3 092,- 

Vysoká 7 322,- 

Dívčí Hrad 8 167,- 

Liptaň 9 635,- 

Město Albrechtice 67 812,- 

Krnov 140 692,- 

Online koleda               12 801,- 

Dary                    300,- 

CELKEM            433 185,- 

 

 

Prostředky z Tříkrálové sbírky 2022 budou použity na provoz Půjčovny kompenzačních 

pomůcek a Humanitárního střediska pro nákup automobilu, bez kterého není možné pomůcky 

a humanitární pomoc do domácností v Krnově, v okolí Albrechticka, Jindřichovska, 

Osoblažska a Bruntálska, rozvážet. Převážně elektrická polohovací lůžka, která už nyní 

pomáhají 40 ti nemocným lidem, dále oxygenátory, invalidní vozíčky, WC křesla, noční stolky 

a další. 

Děkujeme všem koledníkům za jejich pomoc při koledování. Děkujeme tímto za všechny lidi, 

kterým vykoledované  peníze pomohou v jejich nesnadném životě. Všem koledníkům přejeme, 

aby se jim po celý rok dařilo mít v srdci lásku, kterou při svém koledování lidem roznášeli. 

Vážíme si vaší pomoci. 
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 STŘÍPKY VÝZNAMNÝCH UDÁLOSTÍ CHARITY KRNOV  

 

Únor 
27. 2. – Charita Krnov, Město Krnov - první v ČR, přijali uprchlíky z Ukrajiny, maminky             

s dětmi, které opouštěly Ukrajinu z důvodu vypuknutí války. Byly to velmi náročné dny, týdny, 

měsíce. Ve spolupráci s MěÚ Krnov a ostatními neziskovými organizacemi, jsme zajišťovali 

základní bio-psycho-sociální a duchovní potřeby těmto lidem. Tímto však naše pomoc 

nekončila. V dubnu jsme navštívili partnerské město Nadvirna a společně s jeho zástupci 

navštívili nejvíce zasažená města Irpiň, Buča, Boridianka a Hostomel. Je pro nás těžko 

pochopitelné, že to co vidíme je skutečnost 21. století. Dnes se zabíjí, mučí nevinný lid                            

a hromadně vše kolem. Umírají děti. Zničené domy, příroda, kulturní památky, infrastruktura, 

noci po tmě bez elektřiny a mrtví lidé. Byl cítit zápach všeho spáleného. Navštívili jsme i místo 

masivního hrobu v Buči, kde byly ženy, děti i muži hromadně uloženi a po té exhumováni, aby 

je rodiny se vší úctou a důstojností pohřbily, navštívili jsme místo, kde bylo mučeno a v jeden 

den popraveno 8 mladých civilistů, navštívili jsme hřbitov s tisíce mrtvými civilisty- zločinu 

války. Po celý rok jsme se věnovali této pomoci i s návštěvami s humanitární pomocí do země 

zasažené válkou. 
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Červen 
Dne 25. 06. 2022 Charita Krnov oslavila 30 let svého působení, Mši svatou odsloužil v kostele 

sv. Martina v Krnově apoštol administrátor diecéze Mons. Martin David, který za tímto účelem 

přijal pozvání Charity Krnov. Program doprovázela přednáška o historii Charity a dále také 

pracovníci popsali svou cestu do Santiaga de Compostela s příběhy a fotografiemi. Nechybělo 

ani posezení s příznivci Charity a občerstvením.  
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Říjen  
Charita Krnov si vytvořila v měsíci říjnu desetičlenný tým s názvem Chariťáci, a přihlásila se            

do celorepublikové výzvy 10 000 kroků pro zdraví. Cílem všech bylo chodit častěji než doposud, 

chodit pro odpočinek duše, pro radost i pro zdraví. Výzvu jsme si všichni společně užili, naším 

prvním cílem bylo společně ujít 3 miliony kroků za měsíc, tedy každý ujít 10 000 kroků denně. 

A jaký je náš konečný výsledek: 

1. V ČR se přihlásilo 1270 týmů, Chariťáci se umístili na krásném 49 místě.  

2. V Krnově se přihlásilo 60 týmů a my skončili na neuvěřitelném a nádherném 3. místě s celkovým 

počtem 5.699 820 kroků, což bylo v přepočtu 4.083 km.  

3. Celkový průměr na jednotlivce v týmu byl 18.380 kroků denně.  
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Při naplňování našeho poslání se neobejdeme bez podpory druhých. Děkujeme všem, 

kdo nám pomáhají na naší cestě, vždyť POMÁHAT MŮŽEME VŠICHNI. 

Naši činnost bychom nemohli realizovat bez pomoci a podpory těchto osob a institucí. 
DĚKUJEME!   

 

  

 

  

   

 Instituce veřejného sektoru 

o Ministerstvo práce a sociálních věcí  
o Moravskoslezský kraj - podporuje dotacemi Charitní pečovatelskou službu, Denní 

stacionář, Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, Dům dobré vůle Žáry (domov se 

zvláštním režimem) 

o Město Krnov - podporuje dotacemi Charitní pečovatelskou službu, Denní stacionář, 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, Dům dobré vůle Žáry (domov se zvláštním 

režimem) 

o Město Město Albrechtice, Město Horní Benešov, - podporuje dotací Dům dobré 

vůle Žáry (domov se zvláštním režimem) 

o Obec Rusín, Slezské Rudoltice, Bohušov, Liptaň, Třemešná - podporuje dotací 

terénní pečovatelskou službu 

Církevní instituce 

 Biskupství ostravsko-opavské  

 Děkanát Krnov 

Nadace 

 Nadace ČEZ 

 Nadace Olgy Havlové 

http://kr-moravskoslezsky.cz/
http://www.mpsv.cz/
http://www.silnicemorava.cz/
http://www.doo.cz/
http://charita.cz/
http://dchoo.caritas.cz/
http://www.krnov.cz/
http://www.mesto-albrechtice.cz/
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Dárci z řad veřejnosti 

Charity  

 Charita Česká republika 

 Diecézní charita ostravsko-opavská 

Firmy, společnosti 

 Silnice Morava s.r.o 

 Kofola a.s. 

 Cresco&Finance a.s. 

 Česká lékárna holding a.s. 

 GynPorCentrum s.r.o. 

 Trenéři na Krnovsku 

Podpora Charity Krnov 
 

Vážení přátelé, 

pokud Vás předchozí stránky zaujaly natolik, že byste rádi podpořili činnost Charity 

Krnov, můžete využít jednu z níže uvedených možností: 

 

1. Dobrovolnická práce 

Dobrovolnictví je svobodně zvolená činnost, konaná ve prospěch druhých, bez nároku                 

na odměnu. Dobrovolník dává část svého času, energie a schopností ve prospěch činnosti, která 

je časově i obsahově vymezena. Za tuto činnost nedostává finanční odměnu, ale často 

nedocenitelný dobrý pocit z pomoci ostatním, získává zkušenosti a nezřídka i přátelství.  

(zdroj: www.dobrovolnik.cz ) 

Dobrovolnická práce může spočívat nejenom v přímé péči s uživateli jednotlivých sociálních 

služeb, ale i v oblastech Vaší profese . 

 

2. Účast na Tříkrálové sbírce (TKS) 

Pomoc při koordinaci TKS, vedoucí skupinky TKS, koledník. 

 

3. Věcný dar 

Mnoho aktivit Charity Krnov se odvíjí od vybavení jednotlivých sociálních služeb. Velice si 

vážíme jakéhokoliv daru, který můžeme plnohodnotně při jednotlivých činnostech využít. 

 

4. Finanční příspěvek na provoz jednotlivých sociálních služeb: 

a) Zaslání na účet 19-4455920207/0100 (do textu napište od koho daný dar je a na co má 

být použit) 

b) Předání částky osobně 

 

Děkujeme Vám za jakoukoliv formu podpory, ať už v podobě vlídného přijetí a slova, 

nebo v podobě věcného či finančního daru. 

 

 

                                                                       Bc. Monika Dudová – ředitelka Charity Krnov                                      
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EKONOMICKÁ ČÁST 

 

Přehled nákladů a výnosů jednotlivých středisek Charity Krnov za rok 2022 

Náklady a výnosy 
Celkem 

tis.Kč 

CHOS 

Krnov 

CHPS 

Krnov 

CHPS 

Osoblažsko 

Denní 

stacionář 

NZDM 

Zvídálek 

Hum. 

středisko 

Půjčovna 

KP 

DDV  

Žáry 

Spotřeba materiálu a 

energie 2 693 328 177 61 207 58 13 45 1 804 

Opravy a udržování 571 77 58 14 84 1 0 72 265 

Náklady na služby 3 660 79 200 234 177 133 2 13 2 822 

Osobní náklady 20 256 1 809 2 943 272 1 230 1 254 95 250 12 403 

Daně a poplatky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Ostatní náklady 360 8 16 1 17 7 238 14 59 

Odpisy, prodaný majetek 187 47 53 15 29 2 0 1 40 

Náklady celkem 27 727 2 348 3 447 597 1 744 1 455 348 395 17 393 
Tržby vlastní výkony a 

služby 11 919 0 738 402 338 0 0 688 9 753 

Tržby zdravotní 

pojišťovny 3 751 2 263 0 0 0 0 0 0 1 488 

Ostatní výnosy 146 19 65 0 25 9 0 3 25 

Dary 366 0 30 0 0 0 291 3 42 

Sbírky 14 0 0 0 0 0 0 14 0 

Dotace kraje 1 239 0 185 0 92 92 0 0 870 

Dotace MSK kapitola 313 8 313 0 1 600 70 900 800 0 0 4 943 

Dotace ministerstva 50 0 0 0 0 0 50 0 0 

Dotace ostatní, EU 63 0 15 0 15 15 3 0 15 

Dotace města a obce 1 982 0 661 85 318 362 0 0 556 

Výnosy celkem 27 843 2 282 3 294 557 1 688 1 278 344 708 17 692 

                    

Hospodářský 

výsledek 116 -66 -153 -40 -56 -177 -4 313 299 

 

 

Přehled investic jednotlivých středisek Charity Krnov za rok 2022 

Investice 
Celkem 

tis.Kč 

CHOS 

Krnov 

CHPS 

Krnov 

CHPS 

Osoblažsko 

Denní 

stacionář 

NZDM 

Zvídálek 

Hum. 

středisko 

Půjčovna 

KP 

DDV  

Žáry 
Správa 

Stavby 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zařízení 428 0 0 0 0 0 0 0 428 0 

Dotace  

na investice 275 0 0 0 0 0 0 0 275 0 

Ostatní zdroje  

na investice 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

 

Přehled o peněžních příjmech a výdajích Charity Krnov za rok 2022 

  

Počáteční 

stav 

tis.Kč 

Příjmy 

tis.Kč 

Výdaje 

tis.Kč 

Konečný 

stav tis.Kč 

Pokladna 35    2 622    2 506    151    

Bankovní účty 2 403    40 388    39 523    3 268    
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Počet zaměstnanců jednotlivých středisek Charity Krnov k 31. 12. 2022 

Počet zaměstnanců Celkem 
CHOS 

Krnov 

CHPS 

Krnov 

CHPS 

Osoblažsko 

Denní 

stacionář 

NZDM 

Zvídálek 

Hum. 

středisko 

Půjčovna 

KP 

DDV  

Žáry 
Správa 

Fyzický počet osob 42 2 6 0 2 2 0 0 24 6 

Přepočtený počet osob 42,15 2,59 5,50 0,50 2,00 2,00 0,00 0,50 23,64 5,42 

 

 

Stav a pohyb majetku Charity Krnov v roce 2022 

Aktiva Druh aktiv 
Počáteční 

stav v tis.Kč 
Přírůstek tis.Kč Úbytek tis.Kč 

Konečný 

stav v tis.Kč 

A. Dlouhodobý majetek celkem 2708 502 185 3025 

I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 0 0 0 0 

II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 5089 502 0 5591 

III. Dlohodobý finanční majetek celkem 0 0 0 0 

IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem -2381 0 185 -2566 

B. Krátkodobý majetek celkem 3614 62957 62138 4433 

I. Zásoby 2 22 2 22 

II. Pohledávky celkem 1131 19843 20064 910 

III. Krátkodobý finanční majetek celkem 2438 43010 42029 3419 

IV. Jiná aktiva celkem 43 82 43 82 

  Majetek celkem 6322 63459 62323 7458 

 

 

Stav fondů Charity Krnov v roce 2022 

Účet Název účtu 
Počáteční 

stav v Kč 

Konečný 

stav v Kč 

911103 Fondy - finanční prostředky k údržbě charitního hrobu 26 831    26 225    

911104 Fondy - veřejná sbírka na pomoc osiřelým dětem 470 915    398 915    

911200 Fondy - věcné dary nabyté za účelem darování 0    0    

911300 Fondy - finanční dary 118 800    0    

911301 Fondy - finanční dary Ukrajina 0    0    

911302 Fondy - finanční dary na pořízení automobilu 0    293 734    

911901 Fondy - finanční dary zdaněno 2021 0    118 800    

911902 Fondy - finanční dary zdaněno 2022 0    67 379    

  Fondy celkem 616 546    905 053    
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Struktura provozních nákladů Charity Krnov   
za rok 2022

Spotřeba materiálu a energie

Opravy a udržování

Náklady na služby

Osobní náklady

Ostatní náklady

Odpisy, prodaný majetek

42%

43%

13%
1% 1%

Struktura provozních výnosů Charity Krnov 
za rok 2022

Dotace

Tržby vlastní výkony a služby

Tržby zdravotní pojišťovny

Dary, sbírky, přijaté příspěvky

Ostatní výnosy

71%

11%

1%

15% 2%

Struktura provozních dotací Charita Krnov      
za rok 2022

Moravskoslezský kraj (kap. 313
MPSV)

Moravskoslezský kraj

Evropská unie a ostatní

Město Krnov

Ostatní města a obce
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